



UNIUNEA EUROPEANĂ

Nr. 2588 / 21.01.2020 / CRED/



Instrumente Structurale  
2014-2020



SECRETAR DE STAT

RODICA LUMINIȚA BĂRCĂRI

SECRETAR DE STAT  
DRAGOȘ LUCIAN RĂDULESCU



Către

Inspectoratul Școlar Județean..... / al Municipiului București  
Casa Corpului Didactic din județele...../Municipiului București

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General  
Doamnei/Domnului Director

Ref.: Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar" și "CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial", acordată de Casele Corpului Didactic din județele Teleorman, Timiș și din municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, implementează în perioada 15.11.2017 - 14.11.2021 proiectul "CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED", cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10.1. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.

În cadrul proiectului CRED, casele corpului didactic partener au acordat programele de formare continuă "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar" și "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial", ambele cu durata de 120 ore, blended-learning, având alocate 30 credite profesionale transferabile.

Activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial se va desfășura în locațiile acreditate, începând cu data de 01 februarie 2020.  
În acest sens, grupul țintă se va selecta în conformitate cu prevederile Metodologiei de selecție a grupului țintă, cadre didactice din învățământul primar și gimnazial.  
Prima etapă a selecției se va derula la nivelul unităților de învățământ din fiecare județ, prin propunerea cadrelor didactice participante la curs de către consiliul profesoral și validarea acestora în cadrul consiliului de administrație, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în Anexa la prezenta adresă.



"Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți" - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



Având în vedere prevederile art.64 alin.(1)-(2), din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: "In învățământul preuniversitar se aplică Curriculumul național ( ....) care reprezintă ansamblul coerent al planurilor-cadru de învățământ și al programelor școlare din învățământul preuniversitar" și necesitatea aplicării noilor planuri - cadru și programe școlare, elaborate de Ministerul Educației și Cercetării, cadrele didactice selectate și validate în consiliul de administrație au obligația de a participa la cursul de formare, iar conducerea unităților de învățământ din care provin are obligația să asigure prezența acestora la cursul de formare.

Grupul țintă al proiectului CRÉD este reprezentat de un număr de 55.000 cadre didactice, calificate, încadrate în învățământul primar și gimnazial, pe perioadă nedeterminată sau pe perioadă determinată.

Vă rugăm să selectați, pentru activitatea de formare, un număr de cadre didactice calificate încadrate în învățământul primar și gimnazial, în conformitate cu numărul de locuri alocate, prin proiect, județului dumneavoastră. Dacă numărul de solicitanți care doresc să urmeze cursul depășește numărul de locuri alocate, se vor întocmi liste suplimentare.

Procesul de selecție a grupului țintă vizează, în continuare, învățământul primar și toate disciplinele din învățământul gimnazial pentru care există formatori certificați CRÉD-nivelul I. În județele în care au fost selectați și formați formatori pentru disciplinele istorie, geografie și religie, se realizează selecția grupului țintă și pentru aceste discipline.

Grupele de formare se vor organiza pe discipline, cu un număr mediu de 20 de cursanți pe grupă. Vă rugăm să asigurați informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară a județului dumneavoastră, care școlarizează elevi din învățământul primar și gimnazial, referitor la continuarea procesului de selecție pentru învățământul primar și pentru toate disciplinele din învățământul gimnazial și, după caz, a selecției pentru disciplinele istorie, geografie și religie.

Pentru atingerea indicatorilor de proiect, prin care se prevede participarea a 6.000 de directori la programul de formare continuă, vor fi selectați direct și vor participa la cursurile de formare directori și directori adjuncți din unități de învățământ care școlarizează pe nivelul de învățământ primar și/sau gimnazial. Criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial sunt prevăzute în Anexa prezentei adrese. Pentru relații suplimentare, persoana de contact este doamna Muza Maftei, expert coordonator grup țintă proiect, adresă de e-mail: [muza.maftei@educred.ro](mailto:muza.maftei@educred.ro)

Director General DGISSEP,  
Corina MARIN  
Expert coordonator monitorizare

Director UIPFS,  
Merima Carmen PETROVICI  
Manager proiect

Muza MAFTEI,

Expert coordonator grup țintă



IN EDUCAȚIE!



- și/sau gimnazial.
2. Vor fi selectați direct și vor participa la cursurile de formare directorii și directorii adjuncți din unități de învățământ care școlarizează pe nivelul de învățământ primar economic;
1. Vor fi selectate, în proporție de minimum 50%, cadre didactice încadrate în mediul rural. Prioritate în selecție o au și cadrele didactice (care îndeplinesc criteriile a-c) încadrate într-o unitate de învățământ situată în localitate dezavantajată socio-economic;

#### NOTĂ

- a. Este cadru didactic calificat, încadrat în învățământul primar/gimnazial, pe perioadă nedeterminată sau pe perioadă determinată, într-o unitate de învățământ din mediul urban sau rural;
- b. A obținut cel puțin definitivarea în învățământ;
- c. Are, la momentul selecției, cel puțin 5 ani până la încetarea activității didactice prin pensionare;

### Criterii de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și din învățământul gimnazial

Anexa la adresa nr.

2588/CRFD/

21.01.2022

UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

